富家女拒绝穷男生求爱

网上发帖引来热议,网友称其拒绝的方式太势利

正月初四,网友"丁-丁"参加同学会,遇上了一件 让她"郁闷"的事,于是便在 杭州网论坛发帖,原文如下:

今天去开高中同学会, 同学有富有穷。有个男的居 然看上我,他的父母好像早 就下岗,自己也一般般,普 通高校毕业,不会有什么大 前途,反正和我家境差太多 了。同学会上,他粘着我,硬 要问我手机号码,我很郁 闷,但又不想直接去打击 他,对他说:"我家在某某 楼盘又买了一套房子。"本 想让他知难而退的,谁知道 他更激动了。我晕,怎么这 么没自知之明的。最后实在 忍无可忍,问道:"以后结 婚了,难道还和你父母同住 吗?"他居然说:"你家不是 有房子吗?"

真不知道是人笨还是故 意装笨,怎么脸皮这么厚!

不料, 帖子引起6000多 位网友的关注,回帖长达9 页, 让春节后的杭州网论坛 火了一把。

富家女漕遇指责

"丁-丁"的帖子刚刚发 表,就遭到很多网友毫不留情

rose2003: 虽然那个男 的做法我看不起,不过你这 种高傲的心态我更看不起。

爱猫:就算你家有几套 房子,比较有钱,那也只能说 明你的家庭好, 但你以后会 怎么样还是个未知数, 所以 还是收敛点吧。

被"砸砖"的"丁-丁" 毫不示弱,跟帖反诘:"至少 我不用依靠男人,我不缺房 子,当然更不会找个无房户。 男人也一样,没房没车还想 找个美女,想找个家里有房 有车的,捞现成,做梦。

部分网友表示支持

"丁-丁"的跟帖引来一 部分网友的理解。"杭州负翁" 说:"楼主也没错,钱能解决生 活中绝大多数的问题,门当户 对的观念绝对是明智的。

有人认为,门当户对的

化、生活背景,接受相似的成 长教育,能够更好地适应和 磨合,不容易发生冲突。

有学者说,两个处于不 同社会阶层的人,可能会被 某些因素吸引而走到一起, 陷入热恋,也可能走入婚姻, 经历最初的甜蜜。但是,时间 久了,背景不同造成的差异 必然暴露出来。

富家女拒绝的方式太势利

不过,有网友指出,拒绝 人的方式有很多种,"丁-丁"用"门不当户不对"去回 绝别人,太势利了。

weald:不喜欢别人就委 婉说已有男友就可以了,用 房子或经济上的门当户对打 击别人,不太好。

猫:她用"有个男的居然 看上我"这样的字眼,已经显 示这个人的浅薄。

"门当户对"应有共同语言 说到"门当户对",有网

友认为,对于80后一代来讲,

两个人有相同或相似的文 "门当户对"的概念不应该 只停留在两家物质、社会地 位的"门当户对"上,更应该 是两个人之间文化、兴趣、情 感的"门当户对"。

likeit: 我有一对朋友夫 妻,丈夫家条件远没有妻子 家好,但两人是大学同学,都 喜欢文学,有很多共同语言, 谈恋爱时还经常写诗送给对 方! 毕业后,他们结婚了,现 在妻子已经有了5个月的身 孕,丈夫忙里忙外地照顾,恩 爱得让我们都羡慕。

"lwt997"把发展的哲学 理论都用上了:所谓的"门" 和"户"也不是一成不变的, 要用发展的眼光看人。在市 场经济的大潮中,贫富可以 在一夜之间变化的。

事实上, 无论是中国传 统文化中的七仙女与董永, 还是西方的灰姑娘故事,都 是"门不当户不对",但夫妻 依然恩爱的故事。

"以后老了,最值得回忆 的是感情,不是房啊,车啊。" 有网友说。 据《杭州日报》

十博士联名抵制于丹

对"学术超女"于丹的批判 从来没有停止。北京大学、清华 大学等大学的10名博士联名,称 要"将反对于丹之流进行到 底"。甚至要求她从《百家讲坛》 中下课,并向电视观众道歉。

十博士要于丹"下课"

于丹的蹿红一直伴随着 争议,很多读者对她无比推 崇,但也有不少人从未停止对 她的批评和抵制。3月2日,知 名论坛天涯网上出现了一篇 我们为什么要将反对于丹 之流进行到底"的帖子,发起 者为中山大学研究古诗词和 古文献的徐晋如博士,文中言 辞激烈,称于丹"极度无知, 传播错误的甚至有害的思 想",还呼吁不要再闹出"把 厕所当客厅的笑话"了,文中 甚至要求于丹从《 百家讲坛》 中下课,并向电视观众道歉。

在帖子的末尾,包括中山 大学博士生刘根勤、清华大学 博士生王晓峰、暨南大学博士 生周韬、中山大学副教授朱崇 科以及于丹所任教的北京师 范大学的学生杨 ■ 等人,联名 表态称"要将于丹抵制到 底"。记者了解到,截至4日下 午,该帖已经引起了近万人的 跟帖,拥护和批评者均有之。

发起者称凭良心办事

4日下午,记者联系到联 名抵制书中排在第一位的中 山大学博士刘根勤,他是徐晋 如的同学,研究古典文学专 业,也是此活动的积极响应 者。刘根勤告诉记者,他之所 以参与这次活动,是因为不想 让人们再受于丹的误导了。在 刘根勤看来,于丹所讲的《论 语》和《庄子》,都只是借了 古典文本的壳,但实际上很像 速成教材,不仅偏离了文本本 身,也给人造成了误导。至于 这样的抵制是否有效,刘根勤 称不管结果怎样,都应该有人 凭良心发出这样的声音

据《北京娱乐信报》

河南郑密公路现500米沉陷

场小雨,使得河南省道 郑密公路22.7公里处发生近 500米长的路基沉陷事故,沉 陷地带随处可以看到裂缝,其 中部分路面还出现塌方的情 况。目前新密市公路管理部门 已经介入调查,初步认定事故 是由于附近小煤矿将公路下 方采空所致。有关部门正在组 织人员进行紧急抢修。

记者在一家名为白石坡 烩面馆的门前看到了塌方处, 塌方的洞口约有2米长,1.5米 宽,但往下看,记者发现往公 路中间的延伸处,下面也成了 空洞,周围一名居民说:"有 村民曾经跳进塌方口里看了 看,发现下面形成空洞的面 积,足有一二十平方米的房子 大!"住在郑密公路旁边的居 民告诉记者,塌方发生在3月 2日下午4时左右,当时天上 下着小雨,突然听到公路方向



传来"轰隆"一声巨响,有人 吆喝公路塌方了,大家围过来 一看,才发现路边有了这么大 的一个深坑。

有关部门表示将在10个 工作日内完成修复。

据《大河报》

110岁女寿星 40年喝白酒5000瓶

陕西安康市汉滨区110 岁的女寿星唐林方,70岁时 养成了每天饮白酒的习惯, 40年来喝掉的白酒达2500

老人64岁的儿子刘厚 稳说,母亲以前从不饮酒, 进入古稀之年后不时咳嗽。 有一次母亲到亲戚家做客, 晚辈们便给她斟了一杯白 酒,见老人不愿饮,便随口 说喝酒能治咳嗽,母亲这才 饮下白酒,几天后居然不咳 了。后来再遇母亲咳嗽,儿 子就买白酒为她"治病", 老人一日三次喝酒,除白天 每次只喝一盅外,晚上要喝 三四盅。此后老人竟有了 酒瘾"。老人喝的白酒均 在50度以上,平均每3天就 喝1斤白酒,每年至少要喝 60多公斤,40年来已喝去 约5000瓶白酒。

据《华商报》

七旬老太太 能用牙齿拖动汽车

年过古稀,但耳不聋眼 不花,还能用牙齿拖动一辆 重达4.2吨的依维柯汽车。 73岁,这个年龄段的人大都 退休在家,但从16岁便开始 学会计的王小贝仍在济南 负责一大型建筑工程的预 决算审计项目。

王老太太现在住在济 南市中区王官庄小区。去年 8月, 王老太太用牙拖动汽 录了下来,今年春节期间播 出,观者无不称奇。通过电 视画面记者看到,一辆依维 柯汽车停在宽阔平整的地 面上,一段长约4米的缆绳 拴在车上,另一端垫上一条 折叠起来的毛巾。王老太太 用牙齿咬住毛巾,身体向后 倾斜,腿、腰、颈、牙齿一起 用力, 缆绳绷得紧紧的,车 开始缓缓移动。紧接着,车 轮越转越快,车身动了起 来,车被拖动了十几米。

王老太太说,40岁以 前,她的身体不是很好,她 开始坚持锻炼身体。每天练 剑、打拳、耍腰鼓……最少 锻炼1个小时,天天如此,风 雨无阻。她在每天习武的同 时,还特别注意健齿。

据《济南时报》



十万人用一根绳拔河

3日,农历元宵节的前一天,甘肃近十万各族群众会聚甘南藏族自治州的临潭县, 参加有600多年历史的传统元宵活动——"扯绳"。"扯绳"就是"拔河"。据说,这场比 赛将是世界上绳子最重(8吨)、长度最长(1808米)、人数最多(近十万人同拔一根绳)的拔 河比赛。

大马绑架少年 广州索赎金

3绑匪终审分获11年至15年有期徒刑

5名福州籍绑匪跨国相 互勾结,在马来西亚绑架一 11岁少年, 向远在新加坡的 男孩父亲,索要25万元新加 坡币(约合人民币125万 元),交钱地点又选在广州。 福州市警方在公安部、福建 侦破这桩特大跨国绑架案,3 名福州籍绑匪先后落网。日 前,福建省高院终审,以绑架 罪判处被告人江某元等3人, 15年至11年有期徒刑。

少年在马来西亚遭绑架

2005年10月25日下午2 时许, 在马来西亚芙蓉县, 马来西亚裔11岁少年小原 (化名),乘坐校车刚刚返 回其住处,却在家门口遭到 两名福州籍男子的绑架。两 绑匪从小原嘴里套出其父 亲生活、工作细节后,便向 小原父亲电话敲诈。

小原被劫持时, 小原父 亲还远在新加坡。绑匪一口 要价25万元新加坡币,但交 钱地点却选在广州。为让小 原父亲如期交款,其间,2名

绑匪多次电话恐吓:"如不 拿钱,就要将小原的手臂砍 掉,或干脆将小原烧掉。

福州3男子去广州收赎金

10月26日,福州市仓山 区城门镇无业中年男子江 按到本白旦本而可 匪的电话,对方称一男童已 经被他们控制,他们让江分 别联系长乐男子陈某华和 连江男子陈某光,尽快前往 广州收取赎金。

江某元联系上陈某华和 陈某光后,详细商议索取赎 金的具体犯罪细节,为了联 络方便,陈某光提供手机及 电话卡等通讯工具;江某元 则全权安排行程和食宿,并 拿出1200元作为作案经费。

11月2日晚7时,江某元 等3人从福州乘大巴前往广 州。11月3日晚7时,他们在 广州白云机场,与从新加坡 来的小原父亲碰面。为了逃 避警方的视线, 江某元、陈 某华负责在机场内及候机 大厅的周边望风,陈某光则 不断要求小原父亲改变交

钱地点。

小原父亲按绑匪的要 求,如数将25万元新加坡币 装在信封里, 交给陈某光。 接过赎金,陈某光立即与江 某元乘出租车逃离作案地, 带着赎金连夜返回福州。11 午,小原在马来西 亚获释。

江某元等将部分赎金兑 换成美元和人民币。陈某华 得2万元人民币, 陈某光分 得1万元人民币, 江分得 3000元新加坡币,其余赎金 则流向境外。

警方在福州抓获3男子

11月3日,福州市公安 局刑侦支队,接到公安部紧 急协查通报,专案民警在公 安部及省厅的帮助下,经过 7天的摸排,掌握了3绑匪的 确切行踪。

11月11日,在福州工业 路上某某花园,陈某华束手 就擒;当天下午,江某元在 城门派出所落入法网;当 晚,陈某光也被警方逮着。

据《海峡都市报》

老人自称破解哥德巴赫猜想

4日,贵阳7旬老人陈启才 找到记者称,他已用自己的方 法破解了"哥德巴赫猜想" 从15年前开始,他就面向社会 公开悬赏一万元,但至今没有 人能指出他的破绽。

陈启才说,他幼时因家贫 而辍学,由于喜欢数学,他利 用工作的机会,多方查找资 料,攻克数学难题'哥德巴赫猜 想"。1995年,历经40多年的努 力,他将自己的求解公式写成论 文,发表在省科技协会主办的 《大众科学》杂志上,同时,为 了论证自己毕生的研究成果, 他到贵师大和省外多所高校向 数学界人士求教,并在报上登

文,公开面向社会悬赏一万元 征集能指出他的破绽的人。

但是,一晃15年过去了, 陈启才的研究成果依然没有 得到承认。其间,他曾三度自 费上北京,欲向中科院院士挑 战,但未能如愿。"1996年,中 科院数学研究所公开发表文 章,声称长期以来,无数民间 数学家尝试摘取' 哥德巴赫 猜想'桂冠,但最终都未获得 数学界的认可,因此数学研究 所告诫业余数学爱好者不要 去做无谓的探索。"陈启才对 此很不服气,他认为此举扼杀 了民间数学家的积极性。

据《贵州都市报》

少女欲整容成李湘演电影

明星梦有很多途径,岳阳17 岁的少女李瑶为了争取到一 部电影的演出机会,不惜整形 成李湘的面容。为了筹到这笔 整容的巨资,李瑶这几天专门 来到长沙寻找愿意合作的医 疗单位。

"我很想实现父亲的愿望"

坐在记者对面的李瑶眉 清目秀,很文静很乖巧的样 子, 讲话声音很小, 话也不 多。李瑶告诉记者,自己是湖 北襄樊艺术学院表演系04级 的学生, 前不久去北京找剧 组拍戏时碰到一部电影的剧 组,该剧组原本想邀请李湘 演出,未果之后,想找一个特 别像李湘的演员代替,得到 这个消息的她立即萌发了整 容成李湘模样的念头,而这

面的认同。"这是我在几分钟 内做出的决定, 我的父亲身 患绝症,已经到了晚期,他很 想看到我演出的电影,我很 想实现父亲这个愿望。

现在她正通过朋友到各 地联系整形机构,希望能够以 最少的价格谈下整容。根据了 解到的情况,这笔费用最起码 要30万,她算了一下,剧组会 开给她一些片酬,其他的则找 一些朋友帮忙筹。

李湘劝李瑶应该理智

听到李瑶要整容成自己 这一消息后,电话中的李湘非 常惊讶,她连连劝李瑶不要冲 动,应该理智一点,并承诺如 果情况允许,她将提供好的机 会给李瑶演戏。

据《潇湘晨报》